УРОК 2
Тема: Комп’ютери та їх застосування
Цілі уроку: 
Сформувати уявлення про сфери застосування сучасних комп’ютерів. Повторити правила поведінки й БЖ під час роботи з комп’ютером.
Розвивати увагу, пам’ять, логічне мислення;.

Виховувати почуття відповідальності; зосередженість та охайність під час виконання завдань.
.

Хід уроку

І. Самовизначення до діяльності

Привітання з учнями, налаштування на роботу. Повторення правил поведінки в комп’ютерному класі (с. 6, № 1 зошита з друкованою основою).
Сонце спить, небо спить
Навіть вітер не шумить.
Рано-вранці сонце встало
Всіх промінням привітало.
ІІ. Постановка цілей і завдань, загальна мотивація

1. Підготовка дітей до активного й свідомого засвоєння нового матеріалу. Мозковий штурм (групова робота) Слайд 1
– Проілюструвати використання комп’ютерів фотографом, спортсменом, домогосподаркою, лікарем, міліціонером, учителем, продавцем супермаркету та ін.

2. Формулювання разом з учнями теми, цілей і завдань уроку
– Визначте тему нашого уроку.
– Про що ви хочете дізнатися на сьогоднішньому уроці? 
– Для чого нам потрібні ці знання?  Слайд 2
ІІІ. Засвоєння нових знань
Демонстрація слайдів з теми: “Використання ПК у різних галузях (промисловість, освіта, побут тощо). Коментують діти.  Слайди 3-9
ФІЗКУЛЬТХФИЛИНКА (рухлива)
ІV. Систематизація й узагальнення

1. Робота з підручником (с. 9-10)

· Сьогодні ми з вами знову зустрінемося з Комп’юшком та подивимося його нові пригоди за малюнками.

Діти дивляться на малюнки та відповідають на запитання:
· Чим корисний комп’ютер на автовокзалі?
· Яка роль комп’ютерів у магазині?
· Як використовують комп’ютер у перукарні, ательє, школі, бібліотеці, вдома тощо?
2. Колективне складання схеми з використанням наліпок [2].
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Вигляд наліпок для створення схеми:
[image: image11.png]


[image: image2.png]36epiratu gani




[image: image3.png]Biareopiosatn
a8yKuTa

myanky




[image: image4.png]Kepysatn

TexHuHUMA
npucTpoAMM




[image: image5.png]Nepepasatn
nosigomneHHA

HaBiACTaHD




[image: image6.png]Mowmpiosatn

ingopmanio




[image: image7.png]Ouncniosath



[image: image8.png]Komn'‘ioTep
Aonomarae

NiopHi




[image: image9.png]CreopiogatuTa

amitiozaTh
306paKenn





3. Робота в зошиті з друкованою основою (с. 4-5, за вибором учителя)
V. Застосування нових знань
1. Повторення правил техніки безпеки в комп’ютерному класі Слайд 10-11
· Робота з комп’ютером Слайд 12
· Ми вже з вами ознайомились з можливостями комп'ютера. А зараз запрошуємо вас у комп'ютерну подорож. І сьогодні на Вас чекає нова пригода.
· Пам’ятайте: Щоб перейти на перегляд наступної картинки необхідно натиснути клавішу пробіл, або скористатися клавішами управління курсором. Успіхів!

ЗОРОВА ГІМНАСТИКА Слайд 13
Повтори вправи, які робить дівчинка на малюнку (5-6 разів) [1]:
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VІ. Рефлексія
Вправа “Сенкан” [4, с. 8]:
1. Перший рядок має містити слово, яке позначає тему (звичайно, це іменник – комп’ютер).
2.  Другий рядок – це опис теми, який складається з двох слів (два прикметники).
3.  Третій рядок називає дію, пов’язану з темою, і складається з
трьох слів (звичайно, це дієслова).
4.  Четвертий рядок є фразою, яка складається з чотирьох слів і висловлює ставлення до теми, почуття з приводу обговорюваного.
5. Останній рядок складається з одного слова – синоніма до першого слова, в ньому висловлюється сутність теми, робиться підсумок.
Наприклад: 
Комп’ютер.

Потрібний, корисний. 

Допомагає, заміняє, вдосконалює. 

Дає змогу реалізувати себе. 

Майбутнє. 

Б) Гра “Малюємо сонечко” [3, с. 7]:
Діти одержують картки із зображенням кола, у якого написане слово “комп’ютер”. Учитель пропонує домалювати промінчики щоб утворилося сонце. На кожному промінчику потрібно написати назви професій, де використовують комп’ютер.

VІІ. Узагальнення знань учнів. Підсумок уроку. Слайд 14
VІІІ. Домашнє завдання
–
Дізнайся у своїх батьків, як комп’ютер допомагає їм у роботі.
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